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估计商数 
 

有很多不同估计商数的方式。 

例子: 

有216个学生。学校有8间教室。每间教室有几个学生？ 
 

估计 216 ÷ 8. 
 
四舍五入  

你可以四舍五入来估计商数。 

把216四舍五入到最接近的百。 

所以216要四舍五入到200. 

200 ÷ 8 = 25 

每间教室有25个学生，这是一个低估
因为我们把216往下四舍五入到200. 
 

兼容数字  

你可以用兼容数字来估计商数。 

把 216 改成到与8兼容的数字。 

与8兼容的数字是能够被8除以的数
字，例如 160, 240和320. 我们来用 
240, 因为它最接近216. 

240 ÷ 8 = 30 

每间教室有30个学生，这是一个高
估因为我们把216往上四舍五入到
240. 

惩罚  

你可以用乘法来估计商数。 

想一想: 8乘以什么数字是216？ 

8 × 25 = 200 

8 × 30 = 240 

216 在 200 和 240之间，所以一个
好的估计会是比25多但是比30少的
数字。 

 

 

估计商数。你可以用任何的计算方式。 

1. 411 ÷ 2 

  

2. 162 ÷ 4 

  

3. 估计  如果你用 350 ÷ 7 = 50来估计 342 ÷ 7，那 50会大于还是小于真正的
答案？你怎么知道？50是高估还是低估？ 
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